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WIM/EK/ZP/340/22/4967/2010                                                         Świnoujście, 2010-10-18
1.
Wykonawcy - uczestnicy postępowania WIM/ZP/340/22/2010
2.
Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ/WIM/ZP/340/22/2010
Dotyczy:
odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 07.10.2010 r. dotyczące postępowania WIM/ZP/340/22/2010 pn.: „Budowa ciągu pieszo-rowerowego wraz z oświetleniem i elementami małej architektury wzdłuż ulicy Żeromskiego na odcinku od ul. Prusa do granicy Państwa w Ahlbeck w ramach zadnia pn. Transgraniczna promenada pomiędzy Świnoujściem i Gminą Heringsdorf”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), uwzględniając wystąpienie Wykonawcy z 11.10.2010 r. zawierające pytanie dotyczące zakresu zamówienia udzielam wyjaśnień przekazując treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim Wykonawcom, którym doręczono specyfikację istotnych warunków zamówienia i publikując je również na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytania z dnia 07.10.2010 r. wraz z odpowiedzią Zamawiającego:

Pytanie nr 1

Zgodnie z SIWZ nazwa zadania brzmi: „Budowa ciągu pieszo-rowerowego wraz z oświetleniem i elementami małej architektury wzdłuż ulicy Żeromskiego na odcinku od ul. Prusa do granicy Państwa w Ahlbeck w ramach zadania pn. Transgraniczna promenada pomiędzy Świnoujściem i Gminą Heringsdorf”, natomiast w pkt. 12 dotyczącym wadium w przypadku wnoszenia wadium w pieniądzu należy określić tytuł wpłaty pn.: „Transgraniczna promenada pomiędzy Świnoujściem i Gminą Heringsdorf - budowa ciągu pieszo-rowerowego wraz z oświetleniem i elementami małej architektury wzdłuż ulicy Żeromskiego na odcinku od ul. Prusa do granicy Państwa w Ahlbeck”. 
Zwracamy się z prośbą o określenie prawidłowej nazwy zadania, jaką należy umieścić w dokumencie wadium wnoszonego w formie bezgotówkowej?
Odpowiedzi Zamawiającego nr 1:

Prawidłowa nazwa przedmiotowego zadania brzmi: „Budowa ciągu pieszo-rowerowego wraz z oświetleniem i elementami małej architektury wzdłuż ulicy Żeromskiego na odcinku od ul. Prusa do granicy Państwa w Ahlbeck w ramach zadnia pn. Transgraniczna promenada pomiędzy Świnoujściem i Gminą Heringsdorf„, w związku z powyższym Zamawiający dokonał już modyfikacji tego błędnego zapisu w SIWZ i opublikował ją na swojej stronie internetowej.
Pytanie nr 2
Zwracamy się z prośbą o podanie danych technicznych i typu ławek, stojaków i pojemników na śmieci?
Odpowiedzi Zamawiającego nr 2:

Zamawiający podaje następujące dane dotyczące elementów małej architektury:
· Śmietnik TOLUCA – z blachy stalowej o grubości 2 mm ze zintegrowaną popielniczką; kosz stojący z uchwytem na worek, bez otworów w dnie; wiszący z otworami w dnie; głębokość 350 mm, szerokość 300 mm, pojemność 60litrów; producent: ZIEGLER
· Ławki ETHOS – Boczne mocowanie z profili stalowych 20 x 60 x 20 mm w kształcie litery "C"; powierzchnia siedziska i oparcia mają ergonomiczny kształt i wykonane są z siatki z 8 mm rurek stalowych; wysokość 415mm, głębokość 405 mm, długość 1620 mm; producent: ZIEGLER

· Stojaki na rowery – z rury stalowej, ocynkowanej Ø 45cm, pomalowane i wykończone analogicznie jak ławki i śmietniki - zgodnie z rysunkiem nr K1 „Azyl rekreacyjny”.
Należy przyjąć elementy małej architektury o parametrach określonych powyżej lub równoważne. 
Pytanie nr 3
Zwracamy się z prośba o zamieszczenie SST na wykonanie nasypów.
Odpowiedzi Zamawiającego nr 3:

Zamawiający zamieści w dniu dzisiejszym Specyfikację Techniczną Wykonania i Odbioru Robót na wykonanie nasypów stanowiącą załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 4
W nawiązaniu do pkt. 17.5 ppkt. B) zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie i ewentualną modyfikację następujących pozycji zamieszczonego przedmiaru robót:

1. Zmianę warstwy wiążącej warstwę ścieralną z BA koloru czerwonego (poz. 40)

2. Usunięcie pozycji 42-45 dotyczącą powłok żywicznych

3. Zgodnie z PT przystanek przy plaży ma być wykonany z kostki betonowej koloru żółtego niefazowanej, w związku z powyższym poz. 49-51 – (nawierzchnia z BA – warstwa wiążąca i ścieralna oraz nawierzchnia z płyt betonowych) zaliczyć należy chyba do rozbiórek tych elementów?

4. Błędnie wyliczony obmiar obrzeża betonowego przy przystanku przy plaży, stanowiącego częściowe obramowanie placyku oraz okręgu z kostki kamiennej (poz. 57). Wg PT obrzeża przy przystanku przy plaży powinno być 63,38m.

5. W poz. 59 i 60 przyjęto błędny obmiar obrzeży uwzględniając warstwy odsączającą i podbudowę z kruszywa, natomiast zgodnie z PT obrzeże ustawione ma być na ławie betonowej z betonu B15 w ilości 1,54m3.
6. W poz. 61 – place i zatoki postojowe z kostki – także przyjęto błędny obmiar obrzeża, natomiast powinno być uwzględnione obramowanie z kostki betonowej szarej w ilości 12,43m2.

7. Zgodnie z PT azyle rekreacyjne występują w ilości 18 szt., natomiast w poz. 85 uwzględniono montaż 14 szt. koszy na śmieci nie uwzględniając także przystanku przy plaży.

Odpowiedzi Zamawiającego nr 4:

Zgodnie z pkt. 17.5 lit b) SIWZ Zamawiający wyraźnie określił, że przedmiar robót jest jedynie dokumentem pomocniczym. Przy określaniu ceny ryczałtowej za wykonanie przedmiotowego zadania, obowiązek skorygowania błędów w przedmiarach spoczywa na Wykonawcy.
Ad.1) oraz Ad.2) Wykonawca zamiast warstwy wiążącej z BA i żywicy powinien uwzględnić warstwę ścieralną z BA koloru czerwonego.
Ad.3) Istotnie poz. 49, 50 i 51 dotyczą rozbiórek tych nawierzchni.
Ad.4) oraz Ad.6) Rysunek nawierzchni przystanku przy plaży należy interpretować następująco:
a) obrzeża są jedynie po stronie północnej oraz wschodniej - wzdłuż pozostałych boków są krawężniki;

b) nawierzchnia przystanku jest z kostki betonowej żółtej zaś wzór (zgodnie z opisem na rysunku)  jest następujący:
· koło o promieniu 3,00 m ma nawierzchnię z kostki kamiennej nieregularnej gr. 8 cm;

· po obwodzie koła ułożona jest kostka betonowa szara gr. 8 cm; szerokość pierścienia jest równa szerokości kostki („pierścień” na rysunku projektant nazywa „okręgiem”); 
· następny pierścień (okrąg) w odległości r=3,60m od środka koła jest analogiczny do poprzedniego - również z kostki szarej o szerokości  równej szerokości kostki;
· nawierzchnia między pierścieniami wykonana jest z kostki betonowej żółtej.
Wszystkie elementy do ułożenia koła należy przewidzieć z odpowiednich kształtek umożliwiających jego wykonanie bez cięcia kostek.
Ad.5) Zgodnie z rysunkiem nr 10 “Przystanek przy plaży” obrzeża betonowe 8x30cm mają być wykonane na ławach betonowych 15 x 15cm z betonu B15.
Ad.7) Istotnie azyle rekreacyjne występują w ilości 18szt. Ponieważ w PT nie oznaczono lokalizacji koszy na śmieci, należy przyjąć ich ilość - 18szt. przy azylach oraz 2 szt. na przystanku na plaży. Razem będzie, więc 20szt.
Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) wzywam do potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma jak określono w punkcie 10.3. SIWZ/WIM/ZP/340/22/2010.

Sprawę prowadzi Wydział Inżyniera Miasta, tel.fax 091 327 06 29, e-mail: wim@um.swinoujscie.pl
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